Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.

Порядок предоставления в 2014–2016 годах субсидий на строительство и (или) реконструкцию тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта

ПОРЯДОК
предоставления в 2014 – 2016 годах субсидий за счёт средств областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на строительство и (или) реконструкцию тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта
ПОЛУЧАТЕЛЬ СУБСИДИЙ
Товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на строительство и (или) реконструкцию тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта

РАЗМЕР СУБСИДИЙ
50% от суммы понесённых затрат, но не более 32 000 000 (тридцати двух миллионов) рублей в год на одного получателя

УСЛОВИЯ
· предоставление получателями в органы местного самоуправления муниципальных районов в Самарской области в течение финансового года, в котором предоставлена субсидия, и по его итогам отчётности о финансово-экономическом состоянии получателей по форме, устанавливаемой в соответствии с действующим законодательством Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, и в сроки, устанавливаемые министерством (в случае осуществления деятельности на территории двух и более муниципальных районов в Самарской области данная отчётность представляется получателями в министерство;

· погашение получателями просроченной задолженности по уплате процентов за пользование бюджетным кредитом, предоставленным из областного бюджета (далее – задолженность) (в случае наличия у получателя задолженности);

· исполнение соглашений о предоставлении субсидий, заключённых между министерством и получателями, предусматривающих сроки выполнения работ по строительству и (или) реконструкции тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта, а также согласие получателей на осуществление министерством и органами государственного финансового контроля проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах) (далее – соглашение);

· использование получателями построенных и (или) реконструированных тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта в течение трех лет с момента получения субсидий;

· отсутствие выявленных в ходе проверок, проводимых уполномоченными органами, недостоверных сведений в документах, представленных в соответствии с пунктом 9 настоящего Порядка, а также фактов неправомерного получения субсидий
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
В целях получения субсидии заявителем до 1 декабря текущего года представляются в министерство следующие документы:

· заявление о предоставлении субсидии;

· выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии (если производитель является юридическим лицом);

· выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления о предоставлении субсидии (если производитель является индивидуальным предпринимателем);

· справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов на дату не позднее чем за 30 дней до даты подачи производителем заявления на предоставление субсидии;

· справка, подтверждающая, что в доходе производителя от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации продукции, включённой в перечень сельскохозяйственной продукции, производство, первичную и последующую (промышленную) переработку которой осуществляют сельскохозяйственные товаропроизводители, утверждённый постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 446, составляет не менее семидесяти процентов за календарный год, подписанная производителем (за исключением крестьянских (фермерских) хозяйств);

· письмо, подтверждающее, что на дату подачи заявления о предоставлении субсидии, производитель не находится в процессе ликвидации, а также не признан в установленном порядке банкротом и в отношении него не открыта процедура конкурсного производства, подписанное руководителем производителя;

· справка-расчёт о причитающейся субсидии по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;

· копия разрешения на строительство и (или) реконструкцию, выданного органом местного самоуправления муниципального образования Самарской области (в случае, если выдача разрешения на строительство и (или) реконструкцию тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта предусмотрена действующим законодательством), заверенная производителем;

· копия положительного заключения экспертизы проектной документации на строительство и (или) реконструкцию тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта (в случае, если экспертиза в отношении проектной документации предусмотрена действующим законодательством), заверенная производителем;

· копия сводного сметного расчета по строительству и (или) реконструкции тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта, заверенная производителем;

· копии договоров на выполнение подрядных работ по строительству и (или) реконструкции тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта, заключенных с организациями, имеющими право на выполнение данных видов работ, заверенные производителем;

· копии договоров на осуществление строительного контроля за ходом строительства и (или) реконструкции тепличных комплексов и объектов инфраструктуры для производства овощей защищённого грунта, заключенных с организациями, имеющими право на выполнение данных видов работ, заверенные производителем;

· копии графиков выполнения строительно монтажных работ, заверенные производителем;

· копии платежных поручений, подтверждающих перечисление денежных средств подрядным организациям за выполненные работы (оказываемые услуги), поставленные товары, заверенные кредитной организацией и производителем;

· копии актов о приемке выполненных работ по унифицированной форме № КС-2, утвержденной постановлением Госкомстата России от 11.11.99 № 100, заверенные производителем;

· копии справок о стоимости выполненных работ и затрат по унифицированной форме № КС-3, утвержденной постановлением Госкомстата России от 11.11.99 № 100, заверенные производителем.

